Maremartuka 3 Kjacc

JEJJEHUE MHOI'O3HAYHOI'O
YUCJIA
C HYJIEM HA KOHLIE JEJIUMOTI'O
(1 OCTATKOM).

IIpe3eHTanuo BIIOIHIIIA
YUYATEIIb HAYAJIbHBIX KJIACCOB
MBY muies No5S1
I. TonbstTn CaMapckoit 00j1acTH
Bepmmmaunaa Osibra BuktopoBHa




I luceMeHHBIE TIPUEMBI

. - ¢ NECJIICHUS:

JleamMmoe : memurens = YaCTHOE
563090 : 90 = 7



IInceMeHnHBIC IIPUCMBbI ACJICHUSI

563090
R 90

[TIepBo€e HE MOIHOE

JICIIAMOE (L X X N N

CKOJBKO HU(PP B JACITUMOM,
CTOJIBKO K€ OyneT mudp B 4aCTHOM !



Ecnu mpumMep pemaercsi ¢ 0CTaTKOM,
TO HYJIb CHOCUTCS B OCTaTOK

[Ona ynobcTea
_56 qu) 9(25 3a4YEpKMBaEM Hymnu,
54 HO NPO HUX HE

23 6 2 5 06(5036egaem
(7] 0 000 OcCTaToK MeHbLUE

Ity penutensa 9!
50 A

50 OCT21

[ 71aBHOE TIPaBUIIO : OCTATOK HE JIOJIKEH
OBITH OOJIBIIIE JIETUTEIS !



Jlemaem IpoBEPKY:

L6256
90

|
563040 + 50 (ocratok)= 563090
563090 = 563090

Pemeno BepHO!



E1i€ oquH HHTEPECHBIN [IPUME:

400060 | 800
400 J 5 00 (60 *](“)adgfgfgﬂjyﬂb ITO BTOpPOE He JAeJTHMOe
— 0000 YHCJI0' B YACTHOE CTABHM HYJIb
0060 (acxaTox Tak Kak 6 3T0 TPeTbe He JeJUMOe

YUuCJI0, B HYaCTHOC CTaBUM

BTOPOH HYJIb
Hyiie MBI HE TUATIIEM {



IIpoBepka:

500

200 CHOCHUM YETBIPE HYJIA

400000  °MP

400000 + 60 (oct) = 400060

400060 = 400060 Pemeno BepHO!



He niyraire !!! Eciin pemenune 0e3 ocraTka, TO HYJIb
CHOCHM B 4YacTHOE!

Hampumep: IIpoBepka:
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36 77600
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PenieHue BEpHO!



[TonpoOy#Te pelINTh CAMU:

80120 : 90 = 890 (20 ocr.)
320: 60 = 5 (20 ocT)

2822400 : 7= 403200




o qubl



C IACHUBO 34A BHUMAHHUE !!!



B npe3eHTallMy MCIOJIb30BAHBL:

* mpuMephl U3 yueOHuka «Maremaruka» 3 knacc 11
yacTh, aBTOp llerepcon JI.I., m3a. «kFOBenTa» 2012r

* BCE KapTUHKM B35ThI U3 http://yandex.ru/images/



